JI.

Kelurahan Sekardangan

Jl. Hasanudin No. 1 Sekardangan Sidoarjo 61215 8924710 kelsekardangan.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Sekardangan

Surat Keterangan Kelahiran

No. SK: 188/09/438.7.1.6/2024

Persyaratan

- 1. Pengantar RT/RW
- 2. KTP-el Suami dan Istri
- 3. Kartu Keluarga
- 4. Surat Kelahiran dari Bidan/Rumah Bersalin/Rumah Sakit/POLINDES
- 5. Buku Nikah / Akta Nikah
- 6. KTP-el Saksi
- 7. Nomor Telepon dan Email Pemohon

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang ke kantor kelurahan dan membawa berkas persyaratan
- 2. Petugas kelurahan memverifikasi data dan kelengkapan data dan persyaratan
- 3. Petugas kelurahan melakukan pengetikan dokumen/surat sesuai pengajuan permohonan pada aplikasi Sipraja
- 4. Lurah melakukan penandatangan dokumen/ surat yang diajukan pemohon
- 5. Produk layanan dicetak dan Surat Keterangan Kelahiran selesai.
- 6. Mengakses alamat sipraja.sidoarjokab.go.id
- 7. Memilih menu Surat Keterangan Kelahiran
- 8. Melakukan upload data dan persyaratan
- 9. Proses verifikasi data
- 10. Proses cetak produk layanan
- 11. Pengiriman dokumen bisa diambil secara langsung atau dicetak mandiri.
- 12. Pemohon dapat memantau proses pengajuan melalui sipraja.sidoarjokab.go.id

Waktu Penyelesaian

1 Hari kerja



Kelurahan Sekardangan

Jl. Hasanudin No. 1 Sekardangan Sidoarjo 61215 8924710 kelsekardangan.sidoarjokab.go.id

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Sekardangan

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Kelahiran

Pengaduan Layanan

- 1. Pengaduan, saran dan masukan dapat disampaikan secara tertulis melalui surat yang ditujukan kepada: Lurah Sekardangan Jl. Hasanudin No. 01 Sekardangan Sidoarjo
- 2. Kanal pengaduan SP4N-LAPOR
- 3. Menyampaikan pengaduan, saran dan masukan langsung melalui:

• Telepon : 031-8924710

• Email: kelurahan.sekardangan@gmail.com

Hotline WA: 0895410768342

Instagram : @kelurahansekardanganFacebook : Kelurahan Sekardangan